

零陵区

锰矿荒坡“蝶变”绿意浓

多方累计投入10亿元,复垦增地1.6万余亩

湖南日报·新湖南客户端7月27日讯(记者 杨永玲 通讯员 杨万里 陈斌)7月20日一大早,永州市零陵区珠山镇欧家村的几名村民,来到一块锰矿区荒坡地播撒草种和花种。村民程至安告诉记者:“以前由于滥挖乱开锰矿,严重破坏了这里的生态环境,连饮用水都要去外面购买。现在慢慢变好了,政府出资绿化矿山,我们举双手赞成。”

零陵区素有“湘南锰都”之称。该区把生态环境保护纳入全区民生之首,将绿色矿山

建设与发展乡村旅游、建设绿色家园、助力乡村振兴有机结合起来,关停非法开矿点640多个,转化成绿色矿山9个。湘江流域和洞庭湖生态保护修复工程试点,该区入围全国第三批山水林田湖草生态保护修复工程,“零陵锰矿区生态环境保护修复工程”为其中五个子项目之一。零陵区把握契机,多方累计投入资金10亿元,通过机械化推填平整、科学化复垦造林种草,消除矿区矿山地质灾害隐患,修复区内自然景观,遏制水土流失。

目前,零陵区矿山共复垦增地1.6万余亩,其中增加林地1万余亩、耕地1000余亩,种花种草5000余亩。昔日“千疮百孔”的矿山悄然“蝶变”,重现浓浓绿意。石岩头镇落脚底村村民唐雅银说:“我们村现在山绿了,水也清了,多年没见到的野鸡野兔回来了!”

去年零陵区全年空气质量优良率达87.1%,年均空气质量指数(AQI)为61;全年水质稳定在Ⅱ级以上,生态环保等相关指标连续5年排在湖南省先进行列。凭借优越的生态

环境、优良的空气质量,该区先后成功创建国家卫生城市、国家森林城市、国家湿地公园,被授予国家生态文明建设示范市县称号,获中国天然氧吧称号。

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
湖南省分行

娄星区

铁腕整治突出环境问题

空气环境质量稳定达到国家二级标准

湖南日报·新湖南客户端7月27日讯(记者 李梅花 通讯员 邹国栋 戴剑)7月19日,娄底市委星区原进步石煤矿历史遗留废渣治理项目现场,施工人员正进行废渣安全处置和生态修复工程扫尾。市生态环境局直属分局局长胡莹琦介绍,该项目被纳入2021年度湖南省污染防治攻坚战“夏季攻势”任务,将于月底完工,比原计划提前5个月。

株洲启动首届网上购房节

湖南日报·新湖南客户端7月27日讯(记者 李永亮 通讯员 彭建南 罗会霞)今天,在株洲上班的黄琴通过微信小程序搜索,进入甄房网逛房展,看中株洲武广片区绿地城际空间站一套115平方米的精装房。经与售楼员电话沟通,基本敲定购房意向。当日,株洲启动首届网上购房节,101家房地产企业、房产中介机构网上设展,吸引众多市民关注。

此次网上购房节,通过搭建甄房网,建立以手机端APP和PC端网站为主要载体的线上房地产项目展示平台,充分展示所有参展房地产项目。消费者只需登录甄房网,就可足不出户逛展、看房、选房。

网上购房节将持续到8月20日。活动期间,组委会推出主播带你去看房、金牌置业顾问评选、最具人气楼盘评比三大主题特色活动。株洲市住建局相关负责人表示,此举是株洲市房地产行业的重要创新和突破,将打造“永不落幕的房交会”。

近年来,株洲坚持“房住不炒”,房地产市场平稳健康发展。今年上半年,株洲市中心城区新建普通毛坯商品住房网签成交均价6593元/平方米,同比增长8.4%。

北塔区真情帮助戒毒人员

湖南日报·新湖南客户端7月27日讯(记者 昌小英 通讯员 刘俊逸)“工作充实,让我忘记毒品,回归正常生活。”7月25日,正在搬运快递的邵阳市北塔区状元洲街道“社戒社康”人员曾某说。

北塔区现有“社戒社康”人员113名。为防止强制戒毒出所人员复吸,该区对“社戒社康”人员实行“协议管理”。由村(社区)派专人“一对一”管理,定期尿检,开展谈心谈话,鼓励他们树立信心,坚定意志。

北塔区还探索团队戒毒工作,联合辖区邵阳中恺钢化玻璃厂等企业作为“蓝结家园”试点单位,通过指导帮助“社戒社康”人员重新就业,打通其“回归路”。对高风险“社戒社康”人员,北塔区实行由驻社区干部、社区禁毒专干、民警、医务人员、志愿者、亲属组成的“六包一”帮扶措施。

2015年,北塔区被评为全国社区戒毒社区康复工作示范单位。今年,该区“社戒社康”监管执行率达100%,”社戒社康”人员复吸率为零。

中国共产党新田县第十三次代表大会召开

7月27日上午,中国共产党新田县第十三次代表大会开幕,新田县委书记秦山成作《弘扬“南有新田”精神、加快“三区四地”建设,为新田人民的光荣与梦想而努力奋斗》工作报告。

报告全面客观回顾了新田县第十二次党代会五年来的工作。过去五年,新田广大党员干部群众团结拼搏、砥砺奋进,演绎了新田“决战脱贫攻坚、决胜全面小康”的精彩篇章,圆满完成了县第十二次党代会提出的目标任务。综合实力稳步提升、“三大攻坚战”成效突出、产业发展来势向好、城乡面貌焕然一新、改革开放不断深化、民生福祉全面改善、党的建设纵深推进,为今后新田经济社会高质量发展奠定了坚实的基础。



湖南日报·新湖南客户端7月27日讯(通讯员 罗中华 范博琳 记者 杨军)桃江县市场监督管理局桃花江镇桃花江社区食品安全网格监管员陈瑛和肖婷,近日接到群众举报,反映县城某超市出售问题水饺,她们立即报告桃花江镇市监所,市监所工作人员随即赶往涉事超市封存问题水饺并调查处理。

近年来,桃江县不断推进落实食品安全工作党政同责,强化食品安全网格化监管体系建设和督导,健全网格化监管体系,确保“舌尖上的安全”。2018年来,该县

桃江网格化监管扎牢食品安全“篱笆”

连续3年被评为全省食品安全先进县。

桃江县先后制定网格员工作制度、责任清单、考核奖惩补助办法,明确网格员日常任务及责任。县、乡镇食安办负责全县网格员的监督指导,网格员对辖区内食品安全监管信息随时报送,解决基层食品监管“最后一公里”问题。目前,该县在全县设置64个食品安全监管网格,聘请84名驻村(社区)网格员。同时,建立一支覆盖

全县的由244名协管员组成的食品安全协管员队伍。

桃江县及时收集、处置网格员上报的风险隐患信息和提交的农村集体聚餐备案。去年6月至今年6月底,该县共介入监管农村聚餐1715起,检查餐饮市场主体8200余家,整改排除隐患2100余处,查办食品安全案件245件,移送公安部门案件5起,逮捕4人。

衡东减少机收损失保颗粒归仓

衡东县农业农村局负责人介绍,今年,该县早稻种植面积32万亩,预计产量16万吨。如果能把机收损失降低1个百分点,就能挽回粮食0.16万吨,增收潜力可观。

衡东县水稻种植面积90万亩,机械化种植率超过96.8%,较上年增长1.8个百分点。全县用于早稻收割的联合收割机达1386台,早稻日收割达1.01万亩。全县68个烘干中心日烘干处理能力2.3万吨以上,确保收割的稻谷及时烘干、粮食颗粒归仓。

美好、生态更加优美、社会更加和谐。围绕高质量发展,加快打造创新创业投资“热地”;推进巩固拓展脱贫攻坚同乡村振兴有效衔接,加快打造硒锶高端产品“基地”;融入新发展格局,加快打造休闲康养探秘“胜地”;践行人民至上理念,加快打造生态文明宜居“福地”。进一步解放思想,奋力拼搏,坚定弘扬“南有新田”精神,咬定建成“三区四地”目标,奋战“十四五”,迈向新征程,为大新田人民的大荣光与大梦想而努力奋斗。

会上,郑文欣代表十二届中共新田县纪律检查委员会,向大会作题为《一严到底、接续奋斗,努力建设风清气正的清廉新田》的工作报告;周玉生作全县党费收缴、使用和管理情况的书面报告。各联营方名称如下:湖南益阳工程公司、长沙市铁路广告装饰公司、湖南省装饰装潢公司、中建五局建筑装饰公司、杨子新。

联系人:冯先生 电话:18807497786

湖南省建筑装饰总公司

2021年7月28日

湖南日报·新湖南客户端7月27日讯(通讯员 曾玺凡)7月25日,“邮政杯”2021湖南日报朗读者之芷江诵读党史主题活动举行。活动由湖南日报社联合芷江侗族自治县委宣传部、县教育局、县社科联、芷江邮政分公司共同举办。活动旨在通过朗读《湖南日报》刊发的党史文章、芷江的红色故事,以及“我心目中的2035”,加强青少年党史学习教育,引领芷江青少年学习党的光辉历史,知党史、感党恩,传承红色基因,争做担当民族复兴大任的时代新人。

上午7时40分,碧涌镇小学三年级学生龙凤羽在指导老师肖捷的陪伴下来到比赛现场,边整理舞台服装边熟记讲稿。这是她第一次登上这样大的舞台,紧张之余更多了一份展现自我的期待。

“这一周我们每天都会进行线上视频排练。这个孩子平时成绩优秀,但是表达能力稍有欠缺,在得知朗读者活动走进芷江后,我为她报了名,她需要这次难得的锻炼机会。”肖捷说。

不论是《芷江走出的红色女特工》,还是《便水战役》向2035奋进,每一个诵读篇目都倾注了孩子们饱满的感情。

“相较于去年,孩子们的参赛作品更多了,质量更高了。”芷江教育局原副局长田林认为,本次红色经典诵读,不仅是一次朗读活动,更是一次革命传统与理想信念教育。

“活动连续两届走进芷江,用声音凝聚力量、以朗读传递价值,搭建了一个展示芷江风采的新平台。”芷江侗族自治县县委常委、宣传部部长罗锐说。

天心区发布全省首张“养老服务地图”

养老机构和配套服务一目了然

湖南日报·新湖南客户端7月27日讯(记者 张福芳 通讯员 莫坤)家门口有哪些养老机构,规模如何?附近哪里有老年餐厅、老年大学?昨日,长沙市天心区发布全省首张“养老服务地图”——白沙路养老服务示范街区地图。该地图以白沙路为中轴线,辐射天心区4个街道,详细标注了养老机构、老年餐厅、老年大学的地理位置、服务项目等。老年人有什么需要,便可“按图索骥”。

天心区养老基础资源丰富。白沙路周边老城区老年人多,养老服务需求很大,巴普护理院、东瓜山康乃馨老年养护中心、白沙泉老年公寓等多家大型养老机构扎堆于此。为发挥白沙路周边养老机构聚集优势,天心区今年将重点打造白沙路养老服务示范街区。

今年5月,天心区民政局启动白沙路养老服务示范街区所辐射的坡子街、城南路、裕南街、金盆岭等街道60岁及以上老年人基本信息采集,了解老年人服务需求。根据老年人养老服务需求,区民政局着手制作养老服务地图,发布养老服务示范街区地图“新鲜出炉”。

天心区民政局负责人表示,该区将整合白沙路两厢4个街道的养老资源,持续推进金盆岭·暖心厨房、坡子街·助老志愿者、城南路·社区老年大学、裕南街·时间银行等10个养老助老特色项目建设,将示范街区建成城市养老模式创新实验基地、养老服务特色项目试点街区、线上线下融合互通没有围墙的养老院。

中国福利彩票3D开奖信息

2021年07月27日 第2021198期 开奖号码 1 2 1

湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	2253	1040	2343120
组选三	1331	346	460526
组选六	0	173	0

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票双色球开奖信息

2021年07月27日 第2021084期 开奖号码

红球: 05 07 09 11 21 28 蓝球: 01

下期奖池: 836571971元

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	○○○○○●	21	1	5814345
二等奖	○○○○○○	182	2	117453
三等奖	○○○○●●	2273	97	3000
四等奖	○○○●●●	96799	3413	200
五等奖	○○○●●○	1600076	57131	10
六等奖	○○○●○●	7661859	261190	5

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票快乐8开奖信息

2021年07月27日 第2021198期

开奖号码 01 03 04 08 13 29 31 32

35 39 43 54 55 56 62 65

66 72 78 80

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!